
SBO DE HAAGSE BEEK 
Openbare speciale school voor basisonderwijs 
 
Notulen Medezeggenschapsraadvergadering 25-11-2014 
Aanwezig:  
Jos de Koning, Jos Ghijsels, Taco Haasdijk,  Erwin Decker, Wouter Blommers, Mahnaz 
Salehi (moeder van Sharmin),Conny Teljeur, 
Afwezig met bericht: 
Wil IJzereef 
  
1.Opening (19.00) door Erwin Decker ( voorzitter)  
 
2. Door afwezigheid het nieuwe lid ging de kennismakingsrondje niet door. 
     
3. De notulen van 06-05-2014: 
    Goedgekeurd. 
     
4. Mededelingen: 
    Jos G. : 
-   Het schaatsproject is met succes afgerond. Er is ongeveer €500, ingezameld.  
    De organisatie “Plan Nederland” heeft bijna alles betaald, de school heeft de huur van de 
    schaatsen betaald. Volgend schooljaar zal de school zeer zeker weer meedoen. 
-   Een aantal spelers van ADO Den Haag komen in het voorjaar op school voor een project  
    van groep 7, mogelijk kunnen de groepen 6 en 8 daarbij aansluiten. Het project gaat over  
    pesten en uiteraard voetbal. 
-   Jos heeft samen met een collega de firma Bosan in Haaksbergen bezocht. Zij hebben zich  
    laten informeren over de inrichting van de gymzalen (nieuwbouw). De ene gymzaal zal 
    eenvoudig worden ingericht, gericht op spel, de andere uitgebreid. De nieuwbouw  
    gymzalen zijn niet geschikt voor officiële wedstrijden, denk aan volleybal, omdat zij niet  
    zo hoog zijn, maar kunnen wel worden verhuurd. Er wordt aan 3 leveranciers gevraagd een 
    offerte te maken. 
 
 
5. Jaarverslag 
    De leden hebben het jaarverslag via de mail toegestuurd gekregen. Wouter zegt deze te  
    hebben doorgenomen. Het verslag staat op de website.  
    Jos de K. heeft het jaarverslag nu voor de derde keer gemaakt. Er wordt momenteel  
    gewerkt aan het schoolplan. Het volgende jaarverslag zal qua lay-out gelijk zijn als het  
    schoolplan, maar beknopter. Als de begroting klaar is zal deze aan de MR worden  
    gepresenteerd. 
 
6. Stand van zaken rond de tablets 
    Jos de K: 
  -  De tablets zijn in gebruik genomen. De beeldschermen zijn te scherp ingesteld waardoor  
     ze veel stroom verbruiken en de accu daardoor te snel leeg is. Dit wordt nu verholpen. 
 -  Via de tablets zijn er al toetsen afgenomen, sommigen scoorden 400% beter dan voorheen. 
 -  Er zijn “oortjes” besteld en kratten gekocht om de tablets in te doen, voor vervoer naar de  
     klas. 
 -   De tablets hebben Windows 8. Om de kinderen te instrueren over het gebruik van de 



      diverse mogelijkheden van de programma’s op de tablet via het digibord , is het handig   
      dat deze ook Windows 8 hebben. Dit wordt aangepast. 
   -  Op dit moment starten de groepen 6 t/m 8 op dinsdag t/m vrijdag s’ochtends met  
      Woordenschat op de tablets. De groepen 3  t/m 5 roosteren dit 4x per week in.  
   -  Jos is met een groot aantal collega’s van andere scholen naar een bijeenkomst geweest  
      van NPDL (New Pedagogisch Deep Learning). Dit is een wereldwijde organisatie die zich 
      bezig houden met anders leren. Het is de start van en project die 3 jaar duurt en die 
      collega’s van onze school in samenwerking met de Insp. de Vriesschool zullen volgen. 
   -  Erwin vraagt waarom dit onderwerp bij de tablets wordt besproken. 
      Jos: ICT heb je nodig om wereldwijd met elkaar te kunnen communiceren. De  
       tablet kan hierbij een middel zijn, we moeten creatief gaan denken. De rol van de  
       leerkracht wordt anders, meer coach/begeleider. Op dit moment staat niet het kind  
       centraal, maar de scores op de citotoetsen. We moeten de kinderen stimuleren bij hun 
       talenten, gelukkiger kinderen maken. 
       Met het opstellen van het nieuwe schoolplan zal hierop worden ingespeeld. 
 
 
   
 7.  Functioneren MR leden 
      Erwin: Wij praten over van alles in de MR, maar de agendapunten worden voornamelijk 
      ingebracht door school. Het is een beetje eenrichtingsverkeer. 
      Wouter: Er is altijd inbreng mogelijk, maar de binding ouders/school is anders, deels 
       mede veroorzaakt door het gebrek aan contact met ouders door oa. het taxivervoer.  
      Jos de K.: Dit is momenteel ook een gespreksonderwerp in de MR op de Insp. de  
      Vriesschool. 
      De MR leden hebben te weinig gezicht/smoel. Ouders weten onvoldoende wie ze  kunnen  
      benaderen als ze iets besproken willen hebben. MR leden weten niet wat er onder  
      de ouders leeft. 
      Voorlopig wordt afgesproken dat ouders de  Nieuwsbrief na de kerstvakantie via de mail 
       krijgen toegestuurd. Ouders die hun mail adres nog niet hebben doorgegeven wordt via de  
       Nieuwsbrief gevraagd dit alsnog te doen. Op deze manier komt informatie daadwerkelijk 
       thuis aan, dat is op dit moment niet altijd het geval. 
       Via deze weg kan er dan ook contact worden gelegd tussen Ouders en de MR, dit wordt  
       de volgende stap. Over de verdere uitwerking van het verbeteren van het contact met de  
       ouders kan in tussentijd worden nagedacht. 
       De oudergeleding van de MR kunnen zich alvast tijdens het kerstbuffet duidelijk  
       Presenteren.  
   
  8.  Binnengekomen post 
       Een brief van De GMR waarin zij vermelden dat er meerdere kandidaten zich hebben  
       aangemeld om zitting te nemen in de GMR , waardoor er een verkiezing nodig was . 
       Deze vond plaats op maandag 24 november. 
  9.  Rondvraag 
       Geen  
10.  Sluiting 
    
     
       
 
 



 


